
WHHW182BW
WHHW232BW

2
3
4
4
4
4
5
5
5
5
6
6
6
7
7
8
8
9
10
10
10
11
11
11
11
12
12
13
13
13
13
13
13
14
14
14
14
15
15
16
16
16
16
16
16
16
17
18
19







INSTALLATION REQUIREMENTS



Window lock

 Side panels x 2
pan
pan
pan

Washer x 2



Secure the wood spacer 
to the windowsill.





Remove six screws from the top side and left-right side 
of the cabinet.



Fasten the cabinet to the windowsill using two 5/8'' hex-head 
screws. Fasten the screw through the wooden spacer which 
mentioned on page 6, under the section “Preparing Window with 
Storm Window or Other Obstruction”. For 24,000 BTU models, 
use the two provided washers with the 5/8" screws in order to
protect the cabinet.     

 

5/8"
flathead bolt with locknut as shown. Hand tighten screws
loosely to accommodate changes that may be required later
in installation. 

Mark Bracket

Sill angle Pencil Mark

Align bracket 
to pencil mark.

bracket

5/8" flathead 
bolt with locknut  

Sill angle bracket

Support bracket Bolt and
Locknut

9

cabinet

Bracket

cabinet
with 1/2'' flathead bolt with locknut. With a pencil, mark the bracket 
where the top of the window sill meets the bracket.

Attach the support brackets (with sill angle brackets attached) to 
the bottom of the cabinet with 1/2" flathead bolt with locknut shown. 
Ensure the sill angle brackets sit on top of the window sill as shown.  
Tilt the back of the unit slightly downward to allow accumulated rain 
water to drain out. Tighten all six bolts securely. 

Washer

screw
washer

screw hole

wooden spacer



with two 1/2'' hex-head screws both left and right to window  
frame.

10

Extend the side panel and panel frame. Fasten the side panel  

window lock

            Attach curtains to the air conditioner cabinet before placing
the air conditioner cabinet in window.

Sash seal

Reinstall the front two screws between the cabinet and chassis 
as shown.



11

The distance between the unit and the electrical outlet 
should be within 4.9 ft (150 cm)



3 degrees

1.

2.

3.

4.

5.



13

the air

ventilation





the



1.

1.
2.

1.

2.

1.
2.

3.

Turn off the air conditioner.









CLIMATISEUR DE PIÈCE
Guide d'utilisation et d'entretien

20
21
22
22
22
22
22
23
23
23
23
24
24
24
25
25
26
26
27
28
28
28
29
29
29
29
30
30
31
31
31
31
31
32
32
32
32
32
33
33
34
34
34
34
34
34
34
35
36
37

Modèle
WHHW182BW
WHHW232BW

Whirlpool. Tous droits réservés. Fabriqué sous licence par XLS Products, Pennsylvanie. Garanties limitées fournies par XLS Products.

W11712646A









 Panneaux latéraux x2

Rondelle x2

Pièces fournies - Modèles 18,000-24,000 BTU

Vérifiez que toutes les pièces sont incluses dans le paquet de pièces.

Gauche

Droite

 
 

 

Joint en mousse avec 
bande adhésive
Joint en mousse sans 
bande adhésive

Verrou de fenêtre
Support d'angle de seuil x2

Vis à tête plate de 5/8" po x4 

Vis à tête plate de 1/2" po x2

Boulon à tête plate de 1/2" po 
avec écrou de verrouillage x4

Canal supérieur (l'apparence 
peut varier)

Vis à tête plate de 5/16" po x10 

Boulon à tête plate de 5/8" po 
avec écrou de verrouillage x2

Support de fenêtre x2

Joint de panneau (adhésif) x2

Autres : Piles AAA x2

Exigences de l'emplacement - Installation de 
la fenêtre

Une prise électrique mise à la terre à moins de 150 cm (4,9 pi) de l'
endroit où le cordon d'alimentation sort du climatiseur. Ne pas utiliser 

IMPORTANT: Respectez tous les codes et règlements en vigueur.

Vérifiez l'emplacement où le climatiseur sera installé.
Assurez-vous d'avoir tout le nécessaire pour une installation correcte.

L'emplacement doit fournir :

de rallonge.

Retenues latérales x2



Fixez l'entretoise en bois au rebord de la fenêtre.





Retirez les six vis du côté supérieur et du côté gauche-droit 
de l'armoire.

Enlever les vis latérales

4.9 150



Marquer le support

Support

Équerre de seuil

Support support Boulon et 
contre-écrou

27

Équerre

tête plate 5/8"
boulon avec contre-écrou

 
de seuil

 Marque de crayon

Alignez le 
support sur 
la marque au 
crayon.

Maintenez chaque support de support contre l'extérieur du rebord 
de la fenêtre. Serrez chaque support au bas de l'armoire avec boulon 
à tête plate 1/2'' avec contre-écrou. Avec un crayon, marquez le 
support où le haut du rebord de la fenêtre rencontre le support.
Retirez les crochets.

Fixez les équerres de seuil aux équerres de support avec un 
boulon à tête cylindrique de 5/8" avec contre-écrou, comme illustré. 
Serrez les boulons à la main. librement pour s'adapter aux 
changements qui pourraient être nécessaires plus tard en mise 
en place.

Fixez les supports (avec les équerres de seuil attachées) à le bas 
de l'armoire avec un boulon à tête plate de 1/2" avec contre-écrou 
illustré. Assurez-vous que les équerres de seuil reposent sur le 
dessus du rebord de la fenêtre, comme illustré. Inclinez légèrement 
l'arrière de l'appareil vers le bas pour permettre l'accumulation de 
pluie l'eau à évacuer. Serrez bien les six boulons. 

Vis

espaceur en bois

Sécuriser le cabinet

Rondelle

REMARQUE : Si nécessaire, pré-percez des trous dans le rebord de la
fenêtre.

Fixez le cabinet au rebord de la fenêtre à l'aide de deux vis à tête 
hexagonale de 5/8". Fixez la vis à travers l'espaceur en bois mentionné à 
la page 6, sous la section "Préparation de la fenêtre avec fenêtre de 
tempête ou autre obstruction". Pour les modèles de 24,000 BTU, utilisez 
les deux vis de 5/8" afin de protéger le cabinet.

Vis de 5/8"

Rondelle

Trou de vis



Étendez le panneau latéral et le cadre du panneau. Fixez le 
panneau latéral avec deux vis à tête hexagonale 1/2'' à 
gauche et à droite au cadre de la fenêtre.

Fixez le verrou de fenêtre à angle droit avec une vis à tête 
hexagonale de 5/8".

Joint de châssis

Haut du châssis 
inférieur de 
la fenêtre

Vuelva a ajustar los dos tornillos al gabinete que 

28

                        Fixez les rideaux à l'armoire du climatiseur avant 
de placer l'armoire du climatiseur dans la fenêtre.



NIVEAU

CLOUS ENTRETOISES 
AUX GOUJONS

29

La distance entre l'appareil et la prise électrique doit être 
inférieure à 6' (180 cm)



1.

2.

3.

4.

5.





1.

1.

2.

2.

1.

2.

3.

3.

4.



1.

2.

3.

1.
2.

3.

4.



1.
2.

1.
2.

1.

2.

3.









Guía de uso y cuidado del
ACONDICIONADOR DE AIRE DE SALA

38
39
40
40
40
40
40
40
41
41
41
42
42
42
43
43
44
45
46
46
47
47
48
48
48
48
49
49
50
50
50
50
50
50
51
51
51
51
52
53
54
54
54
54
54
54
54
55
56
57

SEGURIDAD DEL ACONDICIONADOR DE AIRE
INTRODUCCIÓN A LOS REFRIGERANTES R32
REQUISITOS DE INSTALACIÓN

Método de conexión a tierra recomendado

Requisitos eléctricos - Modelos Al l
Requisitos eléctricos - Modelos de 115 V

Cable de alimentación -Todos los modelos
Herramientas necesarias -Todos los modelos
Piezas suministradas:Modelos de 18,000-24,000 BTU
Requisitos de ubicación -instalación en ventana
Medidas del hueco de la ventana
Preparar la abertura de la ventana
Preparar ventana con contraventana u otra obstrucción

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN DE VENTANAS-18,000-24,000 BTU MODELOS
Preparar el aire acondicionado para la instalación
Instalar el canal superior y el soporte lateral
Instalar el aire acondicionado en la ventana
Instalar los soportes
Instalar el Chasis en el Armario
Extender los paneles laterales
Instalar la Cerradura de la Ventana y el Sello de la Hoja

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN EN PARED -MODELOS DE 18,000-24,000 BTU
Herramientas Adicionales Requeridas
Selección de un muro Lugar de instalación
Preparación de la pared Lugar de instalación
Preparar e instalar el armario
Construcción de mampostería

USO DEL ACONDICIONADOR DE AIRE
Encender el acondicionador de aire
Selección del modo
Características
Selección de la Velocidad del Ventilador
Ajuste de la temperatura
Uso del Temporizador
Cambio de la Dirección del Aire
Sonidos Normales de Funcionamiento
Recordatorio de Limpieza del Filtro
Uso del Control Remoto
Sustitución de la batería

CUIDADO DEL ACONDICIONADOR DE AIRE
Filtro de aire - inserción superior
Extracción del filtro de aire - Inserción lateral
Limpieza del filtro de aire
Limpieza del panel frontal
Reparación de daños en la pintura
Almacenamiento invernal

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
ASISTENCIA O SERVICIO
XLS GARANTÍA DE PRODUCTOS PARA ACONDICIONADORES DE AIRE WHIRLPOOL

Requisitos eléctricos- Modelos de 230 V Modelos BTU-18000,24000

Para preguntas sobre características, funcionamiento, piezas o servicio, llame al 1-800-207-1156.
En Canadá, para asistencia, instalación o servicio, llame al:1-800-207-1156.

Tabla de contenidos

Modelo:
WHHW182BW
WHHW232BW

Whirlpool. Fabricado bajo licencia por XLS Products, Pennsylvania. Garantías limitadas proporcionadas por XLS Products.

W11712646A









Llave de tubo

 Arandela x2

Piezas suministradas-18,000-24,000 BTU Modelos

Verifique que todas las piezas estén incluidas en el paquete de piezas.

Izquierda

Derecha

Tornillo de cabeza plana de 1/2' con 
contratuerca x4

Canal superior (el aspecto puede 
variar)

Soporte de ventana x2

Paneles laterales x 2

Sello de panel (adhesivo) x 2

Otros: baterías AAA x 2

 

 
 

Requisitos de ubicación -Instalación de vent

Junta de espuma con tira 
adhesiva
Junta de espuma sin tira 
adhesiva

Cierre de ventana
Soporte de ángulo de umbral x2 

Tornillo de cabeza disco de 5/8"x4 

Tornillo de cabeza disco de 1/2"x2 

Tornillo de cabeza disco de 5/16"x10 

Tornillo de cabeza plana de 5/8' con 
contratuerca x2

anas

IMPORTANTE: Respete todos los códigos y ordenanzas vigentes.

Compruebe la ubicación donde se instalará el acondicionador de aire.

Asegúrese de que dispone de todo lo necesario para la correcta instalación.

La ubicación debe proporcionar:

Toma eléctrica con conexión a tierra a menos de 4.9 ft (150cm) de 
donde el cable de alimentación sale del acondicionador de aire. No 
utilice un alargador.

Retenedores laterales x 2





18,000



Quite los seis tornillos del lado superior y del lado izquierdo 
y derecho del gabinete.  

Quitar los tornillos laterales



45

4.9
150

 

Tornillo

Separador de 
madera

Fijar el gabinete

Tornillo 5/8"

Arandela

Arandela

NOTA: Si es necesario, taladre previamente agujeros en el alféizar de la 
ventana.
Fije el gabinete al alféizar de la ventana utilizando dos tornillos de 
cabeza hexagonal de 5/8''. Fije el tornillo a través del espaciador de 
madera que se menciona en la página 6, en la sección «Preparación de
 la ventana con ventana contra tormentas u otra obstrucción».Para los 
modelos de 24, 000 BTU, utilice los dos tornillos de 5/8'' para proteger el
 gabinete.

Agujero para tornillo



 

Fije los soportes (con los soportes del alféizar adjuntos) a la parte 
inferior del gabinete con un perno de cabeza plana de 1/2" con 
tuerca de seguridad que se muestra. Asegúrese de que los 
soportes del alféizar descansen sobre el alféizar de la ventana 
como se muestra. Incline la parte posterior de la unidad 
ligeramente hacia abajo para permitir la acumulación de lluvia
agua para drenar. Apriete los seis pernos de forma segura.

Soporte de marca 

Soporte de ángulo de alféizar

Soporte de apoyo Perno y 
Contratuerca

46

Soporte

Soporte de ángulo 
de alféizar

 Marca de lápiz

Alinee el 
soporte con la 
marca de lápiz.

Sostenga cada soporte de soporte al ras contra el exterior del 
alféizar de la ventana. Apriete cada soporte a la parte inferior del 
gabinete. con perno de cabeza plana de 1/2'' con contratuerca. 
Con un lápiz, marque el soporte donde la parte superior del 
alféizar de la ventana se encuentra con el soporte. Retire los 
 soportes.

cabeza plana de 5/8"
perno con contratuerca

Fije los soportes angulares del alféizar a los soportes de soporte 
con un perno de cabeza plana de 5/8" con contratuerca como se 
muestra. Apriete los tornillos a mano libremente para adaptarse 
a los cambios que puedan ser necesarios más adelante en 
instalación.



Sello de guillotina

Parte superior del 
marco de la 
ventana inferior

Extienda el panel lateral y el marco del panel. Sujete el panel 
lateral con dos tornillos de cabeza hexagonal de 1/2'' tanto a 
la derecha como a la izquierda al marco de la ventana.

Vuelva a ajustar los dos tornillos al gabinete que está cerca 
del panel lateral, tanto a la izquierda como a la derecha.

47

            Coloque cortinas en el gabinete del acondicionador de 
aire antes de colocar el gabinete del aire acondicionado en la 
ventana.



NIVEL

SEPARADORES DE CLAVOS 
PARA MONTANTES

48

La distancia entre la unidad y el tomacorriente debe ser 
de 4.9'(150 cm). 

8



1.

2.

3.

4.

5.



Para optimizar el funcionamiento 
del aire acondicionado, ajuste la temperatura y la velocidad del 
ventilador.



1.

2.

3.

1.
2.

3.

4.



1.

2.

1.

1.

2.

3.

2.



1.
2.

3.

4.



1.
2.

1.

2.

1.
2.

3.













08/24

2024

W11712646A


